



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMARUÍ

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO PMI Nº 018/2014

Processo Administrativo Nº 048/2014

Processo Licitatório Nº 024/2014

Objeto: Aquisição de Materiais Hidráulicos para a Secretaria de Transporte, Obras e Serviços Urbanos.

O Município de Imaruí torna público, por intermédio de seu Setor de Licitação, que foi realizada correção no Edital de Pregão Eletrônico PMI Nº 018/2014.

1. DA DESCRIÇÃO DOS ITENS

Fica alterada a descrição dos itens, conforme segue:

- 1.1. Item 14, **onde se lê:** “Adesivo plástico”, **leia-se:** “Adesivo plástico 850g”.
- 1.2. Item 16, **onde se lê:** “Fita vedarosca”, **leia-se:** “Fita vedarosca 50mx12mm”.
- 1.3. Item 17, **onde se lê:** “Tubo soldável 20 mm”, **leia-se:** “Tubo soldável 20mm barra com 6m”.
- 1.4. Item 18, **onde se lê:** “Tubo soldável 25mm”, **leia-se:** “Tubo soldável 25mm barra com 6m”.
- 1.5. Item 19, **onde se lê:** “Tubo soldável 32mm”, **leia-se:** “Tubo soldável 32mm barra com 6 m”.
- 1.6. Item 20, **onde se lê:** “Tubo soldável 60mm”, **leia-se:** “Tubo soldável 60mm barra com 6m”.
- 1.7. Item 22, **onde se lê:** “Tubo soldável 85mm”, **leia-se:** “Tubo soldável 85mm barra com 6 m”.
- 1.8. Item 27, **onde se lê:** “Mangueira em metro 1/2”, **leia-se:** “Mangueira em metro 1/2 polietileno”.
- 1.9. Item 28, **onde se lê:** “Mangueira em metro 3/4”, **leia-se:** “Mangueira em metro 3/4 polietileno”.
- 1.10. Item 29, **onde se lê:** “Mangueira em metro 1””, **leia-se:** “Mangueira em metro 1” polietileno”.
- 1.11. Item 35, **onde se lê:** “Luva LR 25mm”, **leia-se:** “Luva LR 25mm rosca 3/4”.
- 1.12. Item 46, **onde se lê:** “Joelho LR 25mm”, **leia-se:** “Joelho LR 25mm rosca 3/4”.
- 1.13. Item 49, **onde se lê:** “Tee LR 25mm soldável”, **leia-se:** “Tee LR 25mm soldável rosca 3/4”.



ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE IMARUÍ

1.14. Item 62, **onde se lê:** “*Tube soldável 100mm*”, **leia-se:** “*Tube soldável 100mm barra com 6m*”.

2. DO QUANTITATIVO E PREÇOS

Devido a erro de cálculos, fica alterado o quantitativo dos itens que seguem:

2.1. Item 17, **alterado** de 700 unidades, **para** 708 unidades.

2.2. Item 18, **alterado** de 700 unidades, **para** 708 unidades.

Portanto, ficam adequados também seus valores totais, na forma que segue:

2.3. Item 17, **de** R\$ 6.181,00 **para** R\$6.251,64.

2.4. Item 18, **de** R\$ 8.470,00 **para** R\$8.566,80.

3. DO CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

Devido a erro de cálculos, fica alterado o quantitativo dos itens que seguem:

3.1. Item 17, fica **alterado** a média mensal aproximada de 57 unidades **para** 59 unidades, **totalizando** 708 unidades anuais.

3.2. Item 18, fica **alterado** a média mensal aproximada de 57 unidades **para** 59 unidades, **totalizando** 708 unidades anuais.

3.3. Item 19, fica **alterado** a média mensal aproximada de 49 unidades **para** 50 unidades, **totalizando** 600 unidades.

4. DAS DEMAIS CLAUSULAS

4.1. As demais cláusulas do edital mantenham-se inalteradas.

Tendo em vista que as alterações acima afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, fica estabelecido novo prazo para realização do certame, em consonância com a art. 21, § 4º, da Lei 8.666/93, conforme segue:

Nova data para realização do certame: 23/10/2014 às 14h15min.

Nova data limite para envio de propostas: até 23/10/2014 às 14 horas.

Imaruí, 10 de outubro de 2014.

MANOEL VIANA DE SOUSA

Prefeito Municipal